ZIMSKI ŠPORTNI DAN - smučanje

[bookmark: _GoBack]V četrtek, 18. 1. 2018, je zimski športni dan. Kar nekaj učencev/učenk se je v letošnjem šolskem letu odločilo za smučanje. Tako bo en avtobus ob 7.40 odpeljal približno 30 smučarjev na Areh. Spremljali jih bodo trije učitelji. S smučanjem zaključimo ob 13.30 in smo ob 14.45 v Voličini.
S seboj vzamemo šolsko malico. Kosilo bo ta dan za te učence/ke odpovedano. Po želji naj imajo učenci/ke s seboj nekaj denarja, če se bodo hoteli še s čim okrepčati.
Ob prihodu na smučišče bomo preverili njihovo smučarsko znanje ter jih usmerili na njim primerne proge. Na športnem dnevu bodo lahko smučali tudi na smučišču s sedežnico. V kolikor menite, da vaš otrok ni usposobljen za samostojno vožnjo na sedežnici, prosim da mi to sporočite (pcvikl@gmail.com). Le tako jim lahko zagotovimo varno smučanje s spremstvom na sedežnici ali smučanje na progi s sidri oz. krogci. Čelada je obvezna.
Skupna cena za prevoz in smučarsko karto znaša 18,50 evra, če se bo smučanja udeležilo 30 učencev oziroma več (manj), če so bo smučanja udeležilo manj (več) učencev. Znesek bodo učenci/ke dobili zaračunan pri položnici za prehrano.
Razporeditev skupin, urnik in ostale podrobnosti si lahko učenci pogledajo tudi na šipi pri dežurnem učencu v jedilnici in na vratih v telovadnico. 


Petra Cvikl Marušič


Voličina, 16. 1. 2018
Obvestilo razdeljeno vsem učencem od 4.a do 9.b razreda.
